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Cezractéristiques generales et - par- Nous voyons également quun ‘Alignement. 50 S5 coupé.

hcularltes.

Reccpteur 4 amplification directe
4 cing lampes et une wvalve, fone-
tionnant sur secteur alternatif et
recevant les gammes P.O. et G.O.
seulement. .

Le systéme d’accord est &4 pré-
sélecteur comportant deux circuits
accordés couplés par capacités a la
base. ? liaison entre la premiére
amplifidatrice HI' et la seconde et,
aussi, entre Ja seconde et 1a détec:
trice se fait par des transforma-
teurs HI a4 secondaire accordé.

Les deux amplificatrices HF sont
des lampes 4 éeran du type AF2,

La déteclion se fait par une diode
séparée AB1 dont le montage est
tout a fait normal. L’intensité so-
nore du récepteur est commandée
"par un potentiomeire qui consttiue

“ la résistance de charge de détee-

“tiom.

La préamplification BF est assu-
rée par une lampe @2 écran du
type E446 et nous avons, enfin, une
penthode fnale & chauffage indi-
recte E463, attaquée par une liaison
par résistances-capacité.

La_ecathode de la lam e finale est
réunie a la masse et - rille est

olarlsee djrectement 1‘1 partir
X btentiel né,gatif fixe.

e

cirenit d’antlfadmg non retardé est
prévu et qu’il agit sur la premiére
amplificatrice HF

La polarisation de la lampe finale
est obtenue de la fagon suivante :
La bobine de filtrage est insérée
dans le retour 4 la masse du point
milieu de 1’enroulement HT (ﬁltrage
par le mnégatif). Par counséquent,
une tension négative par rapport a
la masse se développe au point
milieu de cet enroulement. En le
shuntant par um pont de deux
résistances (R25 et R26) nous avons
la possibilité de prendre une por-
tion de cette tension, nécessaire

pour polariser eonvepablement la -

lampe finale, et ’appliquer & la
grille.

Signalons encore que les cathodes
des deux amplificatrices HF sont
ramenées & nn pont dont la der-
nicre résistance (A partir de Ia
masse) est wvariable. Nous avons
ainsi la possibilité de faire wvarier
ia sensibilité du récepteur le long
d’une gamme, car R1 tourne avec
ies condensateurs variables. Cela
permet de compenser, dans une
cerlaine mesure, Ja perte de sensi-
bilité que 1’on constate, dans les
réeepteurs a amplification directe,
en haut de chaque gamme, vers les
longueurs' d’ondes supérieures.

Pour tout ce qui est de Valigne-
ment, nous conseillons au lecteur de
se reporter au schéma nec 95 (Fas-
cicule ne 2).

Depannage.

Procéder comme suit :

1. — Placer les lampes d’un appa-
reil fonctionnant bien duns le ré-
cepteur défectneuxr et essayer
éventuellement ur auire hatt-
parleur. En cas de résuliat né-
gatif, voir IL

II, — Essayer si Ia reproduction
phonographique est possible. Si
c’est le cas, voir V, dans la néga-
tive, vior IlI.

IIl. — Mesurer la tension sur C2.
Si elle est normale, voir IV, si
elle est normale, vértfzer alors les
possibilités suivantes :
1e Dérangements dans ’interrup-

teur-réseau ou dans l’mterrupteur

de streté, Mesurer la tension pri-
maire du transformateur.

20 Lamelle de contact faisant
mauvais contaect sur la plaque de
commutation; mesurer la tension
primaire.

3° Dérangement dans Ie trans-
formateur; mesurer la
secondaire.

40 Dérangement dans le support

* de lampe de LS.

tension .

6 C1 ou G2 court- c1rcu1tés.

7¢ C5 court-circuité ou court-
eireuit dans Penroulement primaire
du troisi¢me ou du quatriéme cir-
cuit ou dans les ehapeaux de
lampe de L1 ou 1.2, La tension sur
C2 est beaucoup trop bassc; Ré6
deviendra  probablement  défec-
tueuse.

8¢ Court-circuit entre les enrou-
lements du transformateur de haut-
parleur.

9c¢ Court-circuit ou interruption
dans te conducteur de la tension
de chauffage.

1V. — La tension sur C2 est assez

normale, mais aucune repmduc-

tion phonographlque n’est pos-

sible.

a) L4 a un courant et une ten-
sion anormaux :

1° B8, R20, R19 coupeées, pas de
de courant anod1que

2¢ (G#1, C30 en court-circuit, pas
de cotrrant anodlque

3¢ R4, R7 coupées, pas de tension

de gnllc écran, .
4o C4, C6 en court-circuit, pas
de tension de grille écran.

5 R1, R2, R3 coupées, tension
deé gnlle écran trop élevée.
6¢ C3 en court-circuit,
de tension de grille écran.
7¢ C40 en court-circuit,

{rés peu

courant

v



- .

anodigue trop élevé.

8§v R18 coupde.

b) L5 a un courant et une ten-
sicn anormaux :

1o S22 coupée, pas de courant
anodique.

20 R25 coupée, courant anodigue
trop élavé.

3o R26 coupée, courant anodigue
irop faible.

40 (10, C31, C32 en court-circuit,
couyrant anodique trop éleve.

5¢ R21, R22, R27 coupées.

¢) L4 et L5 ont la tension et le
courant normaux :

1¢ R17 coupée.

20 (28, C31 coupés.

3¢ (29, C34 en court-circuit,

4° Dérangement dans le haut-
parleur ou dans le transformateur.

59 R22 ou R27 coupdes, si les
fuites parasitairecs sont suffisam-
ment grandes, il est possible que
le courant reste normal.

phonographi-

V. — Reproduction
réception

que. mais pas de
radiophonique.

a) L1 a ane tension et un courant
anormaux :

1e R6, S15, RY9, R1 (R2) coupées,
pas de courant anodique.

2v KR) coupée, pas de tensiom de
grille écran.

3o €7 en  court-circuit,
ancedique trop élevé.

40 R13, BR16 coupées.

by L2 a une tension et un cou-
rant anormaux :

10 R§, S19, Ri0, R1 (R2) cou-
pées, pas de courant anodique.

20 (C8 en court-circuit, courant
anodique trop éleve,

30 816, 817 (S18), R14 coupées.

5i on wobtient pas de résultat,
on peut appliquer un signal, par
exemple, celul  d’'un oscillateur
scrvice type 4028 C ou GM 2880, a
travers un condensateur d’environ
25 micromicrofarads a des points
facilement accessibles, tels que
dans lc chapeau anodique de L2 et
dans le chapeau anodique de LI.
Accorder le récepteur et l’essayer
d’arriéere «n avant. Ecouter . éven-

courant

tuellement & I'aide d’un casque
téléphonique.
¢) Aucune réception avee le

signal dans le chapeau anodigue
de L2 :

10 S20 (S21), C27, R15 coupés.

20 (21 (C38), C17, (14, (27 en
court-circuit.

3o Dérangement dans le¢ commu-
taicur de la gamme d’ondes.
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40 L3 ne fait pas un bon contact
dans son support.

d) Aucune réception avec le si-
gnal dans le chapeau anodique de
L1, mais une réception avec le
signal dans le chapeau anodique
de 1.2 :

1o 516, 817 (S18), S26 coupés.

20 €20 (C37), C16, €13, C26 en
court-cireuit.

3¢ Dérangement dans le commu-
tateur de la gamme d’ondes.

e) Aucunc récepilon du signal
dans la douille d’antenne, mais
réception dans le chapeau anodigue
de 1.1 :

10 35 (G23), €G24, C25 coupés.

20 C11, €12, €39, C15 en court-
circuit,

C30 88, 59, 512, S13 (S10, 811, S14)
coupdes.

40 (18, C19 en court-cireuit,

3> Dérangement dans le commu-
tateur de 1a gamme d’ondes.

VI, — Réception  seulement sur
l'une des gamines diondes.

w) Réception seulement sur P.O.:

1o 87, S10, S11, €23, S14, S18,
521 coupés.

20 €20, C21 en - court-circuit, la
réception ¢st trop faible sur P.0.

Jo Dérangement dans le commu-
tateur de la gamime d’ondes.

b) Réception seulement sur G.O.:

10 86 coupée. .

20 Dérangement dans les com-
mutateurs de la gamme d’oundes.

3o C37, C33 coupés.

VII. — La réceplion cst possible,
mais la qualité n'est pus irrépro-
chable.

a) La reproduction est trop fai-
ble.

1c Les tensions et courants ne
sont pas exacts.

20 Le récepteur est déréglé.

3e €25, €26, €27, C31 coupds.

4o (24, C23 coupés.

5° Dérangement dans Ic haut-
parleur on dans le transformateur
d’adaptation.

b) Il v a de la distorsion :

1¢ I1 se produit des courants de
grille dans 1'une des lampes, par
exemple, par suite d’un  court-
circuit de C40 ou C10.

20 R18, R21 coupées,

30 Dérangement dans le haut-
parleur cu dans le transformateur
d’adaptation.

¢) Il se produit un ronflement :

12 Redressecment monophasé; S2
a demi-coupée.

20 Dérangement dans le support
de la lampe LG.
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3o C1, C2 coupés.

4° Un des condensateurs de
découplage est coupé.

5° Une connexion de terre quel-
conque est coupée.

6o Blindage conique de L4 est
enleve.

d) 11 se produit des craquements :

i1° Mauvais contact dans I’an-
tenne ou dans la prise de terre;
détacher les deux pour un instant
de P’appareil,

20 Court-circuit intermittant dans
le cablage.

3 Mauvais
des soudures,

4o Mauvais contact dans Pun des
interruptears, supports de lampes
ou reésistances rotatives.

e) L’apparell aceroche ou produit
du molor-boaling :

10 L’une des connexions est
aussement mise a la terre.

20 L’un des blindages est faussé.

3v La plaque de fond n’est pas
raccordée au chassis.

40 C7 ou C8 cn ecourt-circuit,

59 €3, C5 ou C36 coupés.

En général on peut résumer les
cas mentionnés sous £ ¢t 5 comme
suit : condensateur de découplage
coupé ou en court-circuit.

62 Le cordon de réseau hors de
Pappareil se trouve trop prés de
la plaque arriére.

7% Le boile du Condensateur va-
riable n’est pas connectée diument
au chéssis.

Yo Le ressort de blindage pour
la connexion vers le chapeau de
la lampe ne se montre que jusqu’a
Pétrier de serrage, quelques mil-
limétres entre LDétrier et le cha-
peau de lampe ne sont pas blindés.

Dans le cas ou Pappareil vien-
drait a4 accrocher sur la gamme
des P.0O. et que le défaut ne puisse
étre découvert sous I'un des points
ci-dessus mentionnés, on peut alors
couper la connexion de R2 vers le
commutatcur de longueurs d’onde,
ainsi le récepteur devient un peu
plus sensible dans cette gamme
puisque R2 n’est plus en court-
civcait; mais d’un autre codté, 1’ac-
crochage cessera le plus souvent.
Cependant, si cette modification
reste  inefflcuce, le condensateur
variable doit étre changé. Le nou-
veau condensateur porte estampil-
lée Ia leltre 8. (Ne de code
28.210.132); il esi muni de quatre
couvre-joints en cuivre, lesquels
peuvent étre fixés au chassis; les
deux derniers sous les vis de fixa-
tion du petit panneau de blindage

contact dans 1’une

e o
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et de D’étrier; les deux premiers
sous les vis de fixation de C2 et la
bolite a Dbobines la plus avant
(S8, S11).

Le cAblage est modifié comme
suit : la double patte & souder pour
C11 p’est pas utilisée; C11 est relié
directement a €24 et C39 et les
connexions €13, C16, C20 et S18
sont soudés directement 2 wune
patle a souder (qui se trouve fixée
sous la vis de la cloison de blin-
dage).

PHILIPS 634 A (fin)

Ge J.e potentiomeire rotatif ne
tourne pas jusqu’au maxinmum,
II. — On a coustaté : dudition irop

faibie sur P.O.

Possibilités :

1o C41 ou (42 coupés,

20 Tyérégle pour les P.O.

3¢ Dilférence de capacité dans les
condensateurs.

Il est possible que l'audition soit
trop faible dans la partie infé-
ricure de la gamme des P.O.

UL — On a constaté : Audition irop
fathle sur les G.0.
Possibilités :
1o Dérégié pour les G.O.
20 S10 ou 13 court-cireuités.
G. — DISTORSION DANS L'AUDITION.
1o R23 coupée ou bien fait con-
tacl avec la terre.
20 C28 particllement
curie,
3° L4 n’a aucune tension néga-
tive de grille; R3, R8, R9 coupécs.
40 C37 couri-circuité,
50 (22 coupé.
6° Contréler le haut-parleur.

court-cir-

H. — L’APPAREIL PRODUIT UN RON- §.
FLEMENT.

1° C39, C40, C34, C29, €35, C38,
(33 coupés ou bicn une conuexion
cst défaite. :

20 S3 court-circuité (ronflement
lorsque le régulateur du veolume
sonore est poussé). .

3o Le régulateur du velume so-
nore RS n’est pas mis a la lerre.

4° Le scns de Penroulement de 82
et S5 est le méme- (ronflement lors-
quz le régulateur du volume sonore
est poussé), ce qui est possible dans
quelques récepfeurs. — .

5° S18 demi-interrompn. .

6o L4 et L6 ronfle;, dchanger les
lampes. A :




